
Tisková zpráva BADYSFEST 15. února 2016 

BADYSFEST  je rockový festival, který se pravidelně koná každý rok začátkem června v Nučicích 
nedaleko Prahy v areálu TJ Sokol Nučice. Počtem vystupujících kapel nepatří mezi největší (z 
časových důvodů je počet účinkujících omezen na devět), ale o to více se snažíme, aby to byly kapely 
kvalitní a žánrově různorodé, aby si každý návštěvník přišel na své. 

 Na předchozích ročnících BADYSFESTu již hrály kapely:  KRUCIPÜSK, VISACÍ ZÁMEK, PUMPA, PLEXIS, 
MOPED, APPLE JUICE, HEEBIE JEEBIES, THE ANTENNAS,  BADYS, BLACK HILL, VOSÍ HÍZDO, INDEX, 
ARTUR, NĚCO, FENOMEN, HERO FROM ZERO, PSÍ KŠÍRY, Dymytry, Špejbls Helprs, Abraxas, Blue 
Effect, Trautenberk, E!E, Eclipse a MZH. Na letošním, v pořadí již čtvrtém, ročníku který se koná 
18.6.2016 budou k vidění a hlavně slyšení, kromě pořádajících Badys, tyto skupiny: PIPES AND 
PINTS, HENTAI CORPORATION, INSANIA, DE BILL HEADS, HAND GRENADE, KRAUSBERRY, 
I.B.O.T.F.M.N. a KRATOS. Jak je patrné, zveme jak mladé začínající kapely, tak kapely z naší rockové 
špičky a časem možná i ze zahraničí. 

 Festival pořádá Badys z.s., což je parta nadšenců z kapely Badys, kteří chtějí dokázat, že bigbít  
v Čechách ještě nejenom žije, ale také pomáhá potřebným. A proto také letos, stejně jako 
v minulosti, poputuje výtěžek z této akce na dobročinné účely. Předloni jsme přispěli  nadaci Člověk 
v tísni  http://www.clovekvtisni.cz/cs  a loni klinice dětské onkologie FN v Motole 
http://kdho.fnmotol.cz/. Smyslem našeho počínání opravdu není finanční zisk, ale vytvoření hudební 
tradice ke spokojenosti návštěvníků všech věkových kategorií. 

Podle převážně pozitivních ohlasů a každoročně se zvyšující návštěvnosti festivalu BADYSFEST, jsme 
přesvědčeni, že jdeme správnou cestou a že si na náš festival najde cestu stále více lidí a v budoucnu 
se stane jedním z prestižních festivalů v České republice, kam se lidé budou vždy rádi vracet, nejen za 
kvalitní muzikou, ale pro pohodou festivalu, kterou návštěvníkům vytváříme díky velké podpoře 
našich partnerů festivalu v míře vrchovaté, díky naším partnerům v oblasti gastronomické, obchodní, 
IT, mediální a kulturní, v čele s hlavním partnerem značkou SHERON.  
Dostupnost na festival, i díky tomu, že je nedaleko Prahy, je velmi dobrá. Je to 10minut autem od 
metra Zličín. Případně MHD autobusy, nebo i vlakem z celého okolí a všech koutů republiky.      

GPS  +50° 0' 54.68", +14° 13' 44.51" 
Veškeré potřebné informace se návštěvníci festivalu dozvědí nejen prostřednictvím našich webových 
stránek festivalu BADYSFEST www.badysfest.cz , BANDZONE http://bandzone.cz/fan/davidsindelar 
FACEBOOK https://www.facebook.com/pages/BADYSFEST/596079820452912 ale i na plakátech, 
letácích, kalendářích, samolepkách a dalších propagačních materiálech festivalu BADYSFEST. Dále 
v rádiích (Rádio BEAT je náš hlavní mediální partner, v čele s moderátorem rádia Standou Rubášem, 
který každoročně celým festivalem provází), internetových portálech, novinách a TV stanicích. 

 Pro média jsou k dispozici na webových stránkách festivalu v sekci PRESS veškeré potřebné 
informace včetně akreditace a jiných materiálů ke stažení pro propagaci festivalu BADYSFEST. 
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